



OSTROJ se otevře veřejnosti

OPAVA, 12. října 2021 – **Opavský OSTROJ otevře opět po dvou letech své „strojírenské“ dveře široké veřejnosti s doplňkovým programem pro velké i malé návštěvníky. Čeká na ně třeba krátká exkurze do důlní štol, výstava veškeré manipulační techniky nebo svářečský simulátor. Den otevřených dveří v OSTROJi se uskuteční v sobotu 16. října 2021 od 8.00 do 14.00 hodin v areálu společnosti v Opavě. K účasti je nutná rezervace předem.**

Strojírenská společnost OSTROJ představí veřejnosti všech svých šest výrobních divizí. Na prohlídkové trase vedoucí výrobními prostory budou přichystána zastavení se speciálním programem pro děti i dospělé. *„Snažili jsme se program na jednotlivých divizích připravit pro návštěvníky tak, aby byl nejen spjatý s výrobním programem dané divize, ale aby byl také zábavný a zajímavý. Chceme návštěvníkům dne otevřených dveří ukázat, že naše společnost drží krok s moderní dobou a že strojírenství je velmi zajímavý obor, který má budoucnost,“* říká **Aleš Martínek, generální ředitel strojírenské společnosti OSTROJ.**

Například na divizi Důlní stroje se „malí návštěvníci“ mohou projít důlní štolou, na divizi Hydraulika pro ně bude připravena i tvořivá dílna a divize Strojírna představí ve spolupráci se Střední školou technickou v Opavě svářečský simulátor. Pro děti budou připraveny i další aktivity jako kreativní pískohraní a závody RC modelů. K vidění bude řadu strojů a zařízení, některé z nich přímo v akci.

V rámci dne otevřených dveří pořádá OSTROJ také Den zdraví, kdy si návštěvníci mohou mimo jiné nechat změřit svůj cévní věk, otestovat zrak nebo změřit míru hydratace pokožky.

Chybět nebude občerstvení, výborná káva a fotokoutek. Pro všechny malé návštěvníky budou připraveny dárky.

„Těší nás velký zájem o naše „ostrojácké zákulisí“. Z celkové kapacity akce, která je 1 600 návštěvníků, máme k dispozici již jen několik desítek volných míst,“ uvádí **Ladislav Botur, vedoucí odboru Lidské zdroje ve společnosti OSTROJ.**

Den otevřených dveří ve společnosti OSTROJ proběhne v sobotu 16. října 2021 od 8.00 do 14.00 hodin ve výrobní areálu, ulice Těšínská 1586/66, 746 41 Opava. Registraci je nutné [provést předem](#). Aktuální informace jsou k dispozici na webu www.ostroj.cz.

Podle aktuálně platných epidemiologických opatření se musí každý návštěvník prokázat negativním PCR testem (max. 7 dní starý), antigenním testem (max. 3 dny starý), očkovaním nebo potvrzením o prodělané nemoci (za posledních 180 dní).

**O společnosti OSTROJ:**

OSTROJ a.s. patří k nejstabilnějším firmám v České republice, na strojírenském trhu působí od roku 1948. Je ryze českou akciovou společností, její sídlo a výrobní závod se nachází v Opavě. Společnost zaměstnává zhruba 800 pracovníků především z regionu Opavska a dosahuje tržeb mezi 1,0 - 1,9 miliardy Kč za rok (2016–2020). Do výrobního portfolia šesti divizí patří široká paleta výrobků a komponent od důlních strojů pro hlubinnou těžbu uhlí a rud, přes hydraulické válce, hřídele, tiskařské válce, opracované lakované svařence, komplexní nástrojářská řešení a přesné obráběné dílce až po ocelové zápusťkové výkovky. Součástí výrobních aktivit je i galvanické zinkování a chromování.

Příloha:

FOTO ilustrační

Zdroj fotografií: OSTROJ a.s.

Kontakty pro média:

Michal Novotný
Specialista firemní komunikace
E-mail: novotny@ostroj.cz
Tel.: +420 553 872 171

Lukáš Klapil
Crest Communications Ostrava
E-mail: klapil@crestmorava.cz
Tel.: +420 603 824 194